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kov a  do nového roku 2025 len všetko najlepšie a 

najkrajšie. 

                                                                                                       

Bc. Henrieta Petrová  

Zo života materskej školy... 
 

Pravidelne každú jeseň, venujeme jedno 

popoludnie naším starkým, ktorých po-

tešíme milým programom. Tento rok sme najprv 

potešili starkých z Klubu dôchodcov Budkovce 

a týždeň na to, starkých našich škôlkarov. To bolo 

radosti... Veď starkí sú pre nás veľmi dôležití a ne-

nahraditeľní... 

Koncom októbra sme si pre rodičov 

a priateľov našej materskej školy pripravili jesenné 

halloweenske tvorivé dielne, kde si deti so svojimi 

rodičmi vyrobili nádherné, ale aj strašidelné tekvice, 

krásne jesenné dekorácie a pochválili sa svojimi la-

hodnými jesennými koláčikmi. Všetci  sme si  po-

chutili. 

Koncom novembra sme začali s projektom 

Dental Alarm, kde sa deti učia správnej starostlivosti 

o svoje zúbky.  Navštívilo nás aj divadlo Aurora 

z Prešova s krásnym predstavením O princeznej Zlo-

milke, na ktoré sme si pozvali aj svojich kamarátov 

z veľkej školy. To bolo radosti pri zvítaní, mnohí sa 

od júna nevideli a radosť z návštevy mali aj pani 

učiteľky. 

Pomaly prichádza december, deti sa tešia na 

Mikuláša, pre ktorého poctivo nacvičujú program, 

aby ho potešili. Tento rok privítame Mikuláša dňa 

6.12.2024 o 16.00 hod. na obecnom úrade. 

Aj tento rok sme sa rozhodli realizovať v našej obci 

projekt " Koľko lásky sa zmestí do krabice od topá-

nok!" . Chceme potešiť seniorov v našej obci a sprí-

jemniť im tohtoročné Vianoce milým darčekom. 

Preto by sme vás chceli veľmi pekne poprosiť, či by 

ste sa k nám pridali a darovali nám niečo pre 

starkých. Malo by to byť niečo sladké, slané, teplé, 

mäkké, voňavé, niečo pre zábavu a niečo zo srdca.... 

Nemusíte baliť do krabíc, stačí ak niečo prinesiete k 

nám do MŠ a my vytvoríme balíčky a spolu s deťmi 

navštívime dôchodcov pred Vianocami. Určite sa 

potešia tak, ako minulé Vianoce. Budeme radi za 

čokoľvek. Verím, že spoločnými silami vytvoríme 

niekoľko krabíc a potešíme niekoho, kto žije sám a 

možno tých financií nemá nazvyš.... Ak chcete nie-

čím prispieť, urobte to do 13.12.2024. Vopred veľmi 

pekne ďakujeme.  

Touto cestou by som sa chcela poďakovať 

všetkým sponzorom našej materskej školy z radov 

rodičov i priateľov našej MŠ a povedať Vám za celý 

kolektív MŠ, že si to veľmi vážime, sme radi, že 

Vás máme a  ďakujeme za radosť v očiach našich 

najmenších. Ešte raz ĎAKUJEME a prajeme Vám 

krásne  a  ničím nerušené prežitie vianočných sviat-
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 DEŇ JABĹČKA S PREDŠKOLÁKMI 

       Dňa 24. októbra sme v našej škole pripravili 

DEŇ JABĹČKA pre našich prvákov aj druhákov, 

a zároveň sme privítali predškolákov z MŠ Budkov-

ce a z MŠ Dúbravka. Spoločne sme sa naučili viac 

o životnom štýle a význame ovocia v našej strave. 

Predškoláci si s nami tento deň užili a predviedli 

nám nielen svoju šikovnosť v spoločnosti školákov, 

no skúsili si aj to ako sa učí a pracuje v školských 

laviciach. 

     DEŇ JABĹČKA bol plný učenia, tvorivosti 

a pohody. Deti si precvičili svoje zručnosti, dozve-

deli sa niečo nové a zároveň si užili veselú a chutnú 

oslavu jesene.  

Mgr. A. Červeňáková 

 

SVIEČKOVÝ POCHOD 

       Pani učiteľky prvého stupňa si so svojimi žiak-

mi tradične v období pred jesennými prázdninami 

pripomínajú Sviatok všetkých svätých a Pamiatku 

zosnulých.  

       Sviečkový pochod a symbolické  zapálenie 

sviečky na pamätných miestach v obci je chvíľa, ke-

dy  spomíname s láskou  na tých, ktorí už medzi na-

mi nie sú. Je to zároveň jedinečný spôsob ako deťom 

sprostredkovať hodnoty spolupatričnosti, lásky 

a úcty k predchádzajúcim generáciám. 

      Prostredníctvom tohto tradičného podujatia sa 

naši žiaci dozvedia viac o zvykoch a tradíciách. 

 Mgr. A. Červeňáková 

PRVÁCKA PASOVAČKA – 

 NAŠI NAJMLADŠÍ SA STALI  

PRÁVOPLATNÝMI ŽIAKMI ŠKOLY 

       Nástup žiakov do prvého ročníka je výnimočná 

chvíľa. Naši šikovní prváci zvládli adaptačný proces 

a tiež školácke povinnosti v prvom štvrťroku. Stali 

sa skutočnými školákmi a nastala tá chvíľa, kedy 

sme to potvrdili slávnostnou prváckou IMATRIKU-

LÁCIOU. Je to naša každoročná milá tradícia, kde 

sme si v príjemnej atmosfére spolu s rodičmi užili 

tento moment. Hlavnou časťou slávnosti bolo paso-

vanie prvákov. Počas tohto aktu sa prváci zaviazali  

byť usilovnými a priateľskými žiakmi. 

      Prajeme našim prvákom veľa úspechov v ich 

štúdiu a nech je cesta ich školským životom plná 

úspechov a radosti.   

Mgr. A. Červeňáková  

 

POMOCNÁ RUKA – podporný program 

pre žiakov základnej školy 

     V tomto školskom roku sme v našej škole vytvo-

rili priestor pre realizáciu pilotného ročníka pod-

porného programu POMOCNÁ RUKA. 

     Program je zameraný na pomoc mladším žiakom 

pri zvládnutí rôznych výziev počas ich školského 

života.  Cieľom tohto programu je v našej škole vy-

tvoriť bezpečné a podnetné prostredie pre najmlad-

ších žiakov, kde chceme, aby sa každý žiak cítil pod-

porovaný, rešpektovaný a motivovaný. 
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     Prváci v spoločnosti triednej pani učiteľky absol-

vovali spoločné stretnutia s našimi  staršími žiakmi. 

Stretnutia vytvorili priestor na rozvoj sociálnych 

zručností – podporu spolupráce, komunikácie 

a riešenia konfliktov medzi spolužiakmi. 

Sme tu pre vás milí žiaci – podajme si pomocnú 

ruku! 

Mgr. A. Červeňáková 

NÁVŠTEVA DIVADLA JONÁŠA  

ZÁBORSKÉHO V PREŠOVE 

      Divadelné predstavenia sú skvelým spôsobom, 

ako deti vtiahnuť do sveta kultúry a umenia. Využili 

sme to a navštívili sme so žiakmi 1. – 6. ročníka DI-

VADLO JONÁŠA ZÁBORSKÉHO V PREŠOVE. 

Kombinácia zábavy a poučenia, herci, kostýmy, in-

teraktívne prvky, to všetko deti zaujalo v adaptácii 

klasickej rozprávky - Ako išlo vajce na vandrovku.  

      Návšteva divadelného predstavenia bola pre nás 

výnimočný kultúrny zážitok.  

Mgr. A. Červeňáková 

  

stopy nielen na tele, ale hlavne na duši, ktorá je 

v detskom veku zvlášť veľmi krehká. Preto je dôleži-

té, aby sme deťom dali na vedomie, že je dôležité 

neostať ticho, ale dať o sebe vedieť. 

Kvôli tomu sa na našej škole minulý týždeň  

uskutočnila celoškolská preventívna akcia s názvom 

BUBNOVAČKA. Prečo Bubnovačka? Lebo sme 

bubnovali. A prečo sme vlastne bubnovali? Preto, 

aby nás bolo lepšie počuť. Správne povedané, lepšie 

počuť hlas detí. Aby bolo lepšie počuť, ak im niekto 

ubližuje, ak ich niečo trápi.  

Toto celoslovenské podujatie má upozorniť 

na dôležitosť ochrany detí pred násilím a má pripo-

menúť potrebu včasnej prevencie a ochrany v našej 

spoločnosti. Do akcie sa tohto roku zapojilo veľmi 

veľa detí a dospelých z rôznych miest a obcí. Naši 

žiaci tejto téme venovali celý jeden vyučovací deň. 

Najprv vo svojich triedach diskutovali s triednym 

učiteľom o násilí páchanom na  deťoch, pričom ne-

zabudli spomenúť ani problém šikany. Potom sme sa 

všetci presunuli do telocvične, kde mali odborní za-

mestnanci zo školského podporného tímu pripravené 

pre deti rôzne aktivity, či už krátky film o šikane, 

alebo hru, pri ktorej si žiaci museli uvedomiť, že je 

potrebné neustále si pomáhať a držať spolu, aby sme 

mohli čeliť rôznym formám násilia.  Napokon nasle-

dovalo samotné bubnovanie, ktoré trvalo presne mi-

nútu. Deti z toho mali samozrejme ohromnú radosť. 

Bubnovali paličkami, na bubnoch, ale väčšina z nich 

použila prázdne plastové fľaše. Určite nás bolo doo-

obre počuť.  A prečo práve november? 

Pretože november je mesiacom viacerých význam-

ných dátumov v oblasti ochrany práv dieťaťa: 

18. november - Európsky deň ochrany detí pred se-

xuálnym vykorisťovaním a sexuálnym zneužívaním 

19. november – Svetový deň prevencie týrania a zne-

užívania detí 

20. november – prijatie Dohovoru o právach dieťaťa 

 S násilím páchaným na deťoch sa môžeme 

vysporiadať len tak, že ho nebudeme bagatelizo-

vať, prehliadať a vnímať ako niečo, čo sa ,,nás 

predsa netýka“. 

Nikto na svete nemá právo deťom ubližovať, 

či už fyzicky alebo psychicky. A preto hlavnou myš-

lienkou podujatia bolo: ,,Aby bolo deti lepšie po-

čuť.“ Lebo: „Hlas detí je dôležitý!“ 

  

školský podporný tím 

BUBNOVAČKA 
 

Ak by dieťa pri narodení dokázalo rozprávať, 

prezradilo by svoje najväčšie prianie, ktoré má. Túž-

ba po tom, aby ho mali radi. Aby ho milovali rodičia, 

jeho blízki a všetci, ktorí budú kráčať životom spolu 

s ním. Žiaľ, nie každé dieťa má to šťastie, že je ob-

klopené len dobrými a správnymi ľuďmi. Častokrát 

sa stáva aj to, že deti zažívajú bolesť, trápenie, kriv-

du a neľudské zaobchádzanie. Zažívajú násilie. Či už 

ide o fyzické, psychické, sexuálne násilie alebo zane-

dbávanie, žiadna z týchto foriem ubližovania deťom 

nie je akceptovateľná. Sú to deti, nevedia sa brániť. 

Na to sme tu my, dospelí, aby sme ich ochránili. Mu-

síme si všímať čo sa deje okolo nás. Nezatvárať oči, 

pretože častokrát sme jediní, ktorí dokážu deti pred 

násilím ochrániť. Takéto nevhodné zaobchádzanie 

s dieťaťom zanecháva vo väčšine prípadoch veľké 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničkv v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my Vás zaradíme do žrebo-

vania. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do  25.01.2025 

Výherca z minulého čísla 

Výherkyňou sa stáva Lucia Kissová . 

Výherkyni srdečne blahoželáme. 
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Slobodník Štefan Galamboš 

 

      Narodil sa 21.9.1921 v Bracovciach, okres 

Michalovce. Pochádza z robotníckej rodiny. Rodičia 

sa v roku 1942 presťahovali do Budkoviec. Štefan 

Galamboš chodil v Budkovciach do základnej školy 

a neskôr sa vyučil za stolára. V roku 1942 narukoval 

na vojenskú základnú službu do Michaloviec, k jed-

notke protivzdušnej obrany 2, za vojnového Sloven- 

ského štátu.  

     Po skončení výcviku bol celý útvar premiestnený 

na územie ZSSR dňa 1.11.1943 na výpomoc 

nemeckým jednotkám. Hneď ďalší deň spolu s 

niekoľkými kamarátmi prebehli k sovietskej 

armáde. Mali štátut zajatcov a boli internovaní v 

zajateckom tábore USMAN do 9.1.1944. Vtedy sa 

pridali k 2. paradesantnej brigáde v ZSSR v meste 

Jefremovo. Tu absolvovali výcvik a Štefan Galam-

boš bol zaradený do protilietadlovej obrany v 

Proskurove. V auguste boli nasadení do bojov o 

Dukelský priesmyk.     

Samostatná paradesantná brigáda zohrala významnú 

úlohu v rozhodujúcom štádiu KARPATSKO – 

DUKLIANSKEJ OPERÁCIE.  Velenie 1. ukrajin- 

ského frontu zmenilo smer hlavného útoku na ľavé 

krídlo. Práve tu bolo 2. paradesantnej brigáde stano-

vené útočné pásmo v šírke 10 km. Pozitívne bojové 

výsledky paradesantnej brigády umožnili nasadenie 

sovietskeho 4. gardového a 31. tankového zboru na 

tomto novom hlavnom smere útoku. Jednotky 

brigády postupne vytlačili nepriateľa v dňoch 12. – 

15. septembra 1944 z ODRZECHOWA, ZAR-

SZINA, MILCZA, NOWOTANIEC a 16.9. ovládli 

operačne dôležitý priestor BESKO. Nasledovali 

urputné boje 16. – 19. septembra, keď brigáda 

prekonala húževnatý odpor nepriateľa a zmocnila sa 

priestoru ROZTOKY, SIENAWY. Potom spolu s 

242. tankovou brigádou 31. tankového zboru ovlád-

la PULAWY a ohrozovala tým nepriateľa. Na 

rozsaiahlom úseku frontu upútala hlavné sily 68. 

pešej divízie nepriateľa, spôsobila mu vážne straty, 

takže sa nemohli sústrediť v obrane úseku horského 

prechodu SENIAWA, PASTWISKA, kde si prebíjal 

cestu 4. a 31. tankový zbor.  Paradesantná brigáda 

mala podstatný podiel na priebehu KARPATSKO – 

DUKLIANSKEJ OPERÁCIE.  

    V tvrdých bojoch v septembri za 5 dní boli straty 

mrtvých a ranených okolo 600 mužov. Z nich 157 

bojovníkov bolo pochovaných v obci NOWOSIEL-

CE v Sanockom okrese. Dňa 18. júna 1972 bol tu 

odhalený pamätník príslušníkom 2. Československej  

samostatnej paradesantnej brigáde v ZSSR.         

Na tabuli je nápis: Bohatierom 2. československej 

samostatnej paradesantnej brigády padlým v roku 

1944.  

    V karpatských bojoch stratila brigáda okolo 500 

mužov.  Začiatkom októbra sa presúva vzdušným 

mostom sovietskeho letectva do ohniska SNP a 

zahajuje boj proti trom zväzkom oddielov SS – Ta-

tra, Dierlewanger, Schill. Pri leteckom presune v 

nočnej hmle sa zrútilo 9 posádok  DC-9 čo zna-

menalo ďalších 180 mŕtvych. Brigáda pristála na 

Slovensku bez ťažkých zbraní, ale dlhú dobu za-

držiavala nemecké útoky na centrum povstania. 

Veľké bojové umenie, odvaha a úspechy v 

Karpatoch vyniesli príslušníkom brigády pomeno-

vanie “KARPATSKÍ  DIABLI”, tak im hovorili 

Nemci. 

    Následne v neskoršej etape bolo rozhodnuté, že 

výsadkové oddiely brigády dostali čestný prívlastok 

– partizánska brigáda.. V tom čase sa Štefanovi Ga-

lambošovi podarilo niečo nevšedné. Guľometčík 

Štefan Galamboš so skupinou partizánov vybili 

Nemcov z bunkra na lokalite Tri vody. Zobral do 

zajatia 6 mužov, štyri kone  a 6 pušiek. V oddiele sa 

prejavil ako smelý partizán. Toto bolo uvedené v 

bojovej charakteristike, ktorá bola podpísaná veli-

teľom partizánskeho oddielu 0088, komisárom 

oddielu, náčelníkom štábu a sovietskym náčelníkom 

štábu partizánskej skupiny “CHRUŠČOV” 04025.           

     Štefan Galamboš demobilizoval v januári 1946. 

Bol vyznamenaný vojenskými a spoločenskými 

medailami   za účasť v boji proti fašizmu, V roku 

1946 sa oženil, pracoval v bani v Jachymove, ale aj 

ako murár a tesár. V roku 1955 sa vrátil na Slo– 

vensko a po prechodných zamestnaniach nastúpil do 

ČSAD Michalovce.  Bol však zvolený za predsedu 

MNV a túto funkciu vykonával od 8.7.1964 do 

30.11.1976.  Obec v tom čase zaznamenala veľký 

rozvoj vo výstavbe. Zriadila sa materská škola v 

kúrii Wiczmándyovcov, neskôr v roku 1966 sa 

sformovala Drobná prevádzkáreň pri MNV, ktorá 

mala 160 zamestnancov, vybudovalo sa Nákupné 

stredisko a v roku 1970 nová základná škola s telo-

cvičňou, s učebňovými pavilónmi a kuchyňou. V 

roku 1979 sa dokončila plynofikácia obce, ako tretej 

obci vo Východoslovenskom kraji. Zriadilo sa Ob-

vodné zdravotné stredisko s ambulanciami všeobec-

ný lekár, detský, ženský, zubný a lekáreň. Dobu-

doval sa športový areál telovýchovnej jednoty a 

mnoho ďalších vecí v prospech obce, za ktoré patrí 

vďaka Štefanovi Galambošovi.     
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prihlásiť sa mohol ktokoľvek. Do turnaja sa prihlási-

lo 21 hráčov z 13 klubov. Po úvodnom privítaní hrá-

čov predsedom OKST Budkovce p. M. Brédom si 

prítomní hráči s organizátormi turnaja minútou ticha 

uctili pamiatku zosnulého Štefana. Za OKST sa tur-

naja zúčastnili: Š. Mištanič ml., J. Sidor, R. Pivarník, 

M. Horňák, Ľ. Tomko a O. Šalamon. Vo dvojhre 

zvíťazil Jozef Kudrec ml. hrajúci za ŠKST Sokol 

Vojčice nad Tomášom Kukučkom z klubu STK Sta-

rá Ľubovňa. Bronzové umiestnenie pripadlo E. Var-

govčíkovi (MKST V. Kapušany) a D. Sekáčovi 

(STO Valaliky). Vo štvorhre zvíťazila dvojica T. 

Kukučka, D. Sekáč nad dvojicou J. Kudrec ml., T. 

Hovanec. Občerstvenie pre hráčov počas turnaja za-

bezpečila rodina Mištaničových. 

   V novom súťažnom ročníku 2024/2025 bude 

OKST Budkovce hrať majstrovskú krajskú 3.ligu 

Juh v ktorej hrá A-čko a 4.ligu Zemplínsko- Košic-

kú v ktorej hrá B-čko. Súťažný ročník sa začal 

v prvý októbrový víkend. V oboch krajských súťa-

žiach budú mať opäť hráči dôležitú úlohu a to vybo-

jovať zotrvanie aj pre sezónu 2025/2026. Súťaž je 

opäť aj pre tento ročník veľmi kvalitne obsadená. Za 

A-čko hrajú (F. Kmec, V. Červenák, Š. Mištanič 

ml., R. Leško) za B-čko hrajú hráči (P. Eliáš, M. 

Horňák, R. Dekány, J. Horňák, M. Leško, R. Pivar-

ník, S. Tkáč, Š. Eľko, D. Halecký, Ľ. Tomko, M. 

Tkáč, O. Šalamon). Ak bude potrebné zastúpiť ne-

prítomných hráčov v A-čku, tak im pomôžu hráči 

z B-čka. Po 7.kole je A-čko na 10.mieste a B-čko 

ešte čaká na svoju prvú výhru. Hrá sa systémom 

každý s každým s odvetou, teda odohrá sa celkovo 

22.kôl . 

   OKST Budkovce z poverenia ObSTZ MI v sobotu 

2. novembra 2024 zorganizoval 14.ročník stolnote-

nisového turnaja In Memory 2024 v telocvični ZŠ 

Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. Na turnaj pricesto-

valo 46 hráčov z 22 klubov. Hralo sa v 5-tich kate-

góriách a to v štyroch dvojhrách a jednej štvorhre. 

Jednotlivé kategórie v dvojhrách majú mená zosnu-

lých hráčov, ktorých si takto pripomíname. V hlav-

nej kategórií – Július Mišinský sa víťazom stal hráč 

Tomáš Kukučka z STK Stará Ľubovňa, víťazom ka-

tegórie nad 50 rokov – Marek Semjan sa stal hráč 

Cyril Sabol z STK Lemešany, víťazom kategórie 

5.ligy MI-SO – MUDr. Alexander Uličný sa stal 

hráč Vladimír Timočko z STK Slávia Sobrance, ví-

ťazom kategórie mládež do 19 rokov – Dávid Papp 

sa stal hráč Róbert Olejník z STO Valaliky a vo 

štvorhre zvíťazila dvojica T. Kukučka, T. Hovanec. 

   OKST Budkovce zorganizuje v sobotu 28. decem-

 

Ing. Ján Rimár, CSc. 

 o.z. Gazda 

     Správa zo zelených stolov 

 

                        OKST Budkovce z poverenia ObSTZ 

MI zorganizoval v sobotu 21. septembra 2024 záve-

rečný stolnotenisový turnaj MI-SO Open ligy v 

telocvični ZŠ Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. Pred 

začiatkom turnaja sa vykonalo vyhodnotenie súťaže 

MI-SO Open ligy 2024 a odovzdali sa vecné ce-

ny, diplomy súťažným družstvám podľa celkového 

umiestnenia: 1.m STO Kaluža, 2.m TJ Čečehov, 

3.m TTC Vojany Tigers, 4.m TTC Kochanovce, 

5.m OSTK Streda nad Bodrogom, 6.m Obec Baja-

ny, 7.m STO Beša, 8.m ŠK Stretavka, 9.m TJ Sla-

voj Kráľovský Chlmec, 10.m Slávia SOŠT Micha-

lovce, 11.m OKST Budkovce, 12.m STO Obec Tu-

šická Nová Ves, 13.m OŠK Krišovská Liesková. 

   Výsledky z turnaja MI-SO OL 2024: Víťazom vo 

dvojhre mužov sa stal Š. Molnár (Obec Bajany), 

ktorý zvíťazil nad J. Tokarčíkom ml. (TJ Slavoj 

Kráľovský Chlmec) a na 3.mieste sa umiestnili po-

razení semifinalisti a to P. Kóbori (OSTK Streda 

nad Bodrogom) a A. Franko (Obec Bajany). Vo 

štvorhre si prvenstvo vybojovala dvojica Š. Molnár, 

A. Franko (Obec Bajany), ktorá zvíťazila nad dvoji-

cou J. Tokarčík ml., E. Kovács (TJ Slavoj Kráľov-

ský Chlmec) a na 3.mieste sa umiestnili porazené 

dvojice v semifinále M. Horňák, V. Červenák 

(OKST Budkovce) a P. Králik, P. Kondáš (STO 

Kaluža). 

   OKST Budkovce zorganizoval v nedeľu 22. sep-

tembra 2024 stolnotenisový turnaj 4.ročník Memo-

riál Štefana Mištaniča v telocvični ZŠ Júlie Bilčí-

kovej v Budkovciach. Turnaj bol bez obmedzenia, 
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bra 2024 tretí stolnotenisový Vianočno-

silvestrovský turnaj 1. ročníka Budkovskej os-

mičky. Turnaj je otvorený, avšak obmedzený len pre   

24 hráčov.  

Ing. Róbert Pivarník 

     Určite je čo zlepšovať a pracovať na progrese 

mužstva. Veríme, že po návrate zranených kľúčo-

vých hráčov a po vhodnom doplnení sa zlepší kvali-

ta hry a postavenie v tabuľke. 

      V rámci zimnej prípravy sa mužstvo „A“ prihlá-

silo do krajskej futbalovej ligy. 

Touto cestou by som sa chcela poďakovať 

všetkým sponzorom nášho klubu OŠK Budkovce 

a to:  Obec Budkovce, Jarek – Toptrans s.r.o, Lacna-

pneumatika, Kymak – železiarstvo Budkovce, firma 

Stami, GVP Gerboc, stavebniny Čalovka, autoškola 

Perfekt, Marián Sabol a Ján Medvec. Ešte raz ĎA-

KUJEME a prajeme Vám krásne a  ničím nerušené 

prežitie vianočných sviatkov a  do nového roku 

2025 len všetko najlepšie a najkrajšie. 

Bc. Stela Lörincová 

Hodnotiaca správa účinkovania  

A – mužstva v jesennej časti ... 

      A máme tu koniec jesennej časti, 

ktorá bola sprevádzaná chorobami a zraneniami. Aj 

napriek tomu sa nám podarilo odohrať celú jesennú 

časť aj s prvou jarnou predohrávkou. Naše A – muž-

stvo, ktoré sa ešte len zohráva, odohralo v celku ne-

stále výsledky.  

     V 8. kole sme odohrali zápas na domácej pôde 

proti mužstvu z Nacinnej Vsi. Tento zápas bol veľ-

mi vyrovnaný, čo bolo vidieť aj na výsledku 2:2. 

Vonku proti TJ Dvorniky – Včeláre sme inkasovali 

5 gólov, čo pre nás nebolo veľmi prospešné. No o to 

väčšiu radosť sme mali z výhry  1:0 odohrávajúcej 

sa na štadióne Slavoja Trebišov, kde domáce zápasy 

hráva náš super FK Veľaty. Síce pripísaným vlast-

ným gólom súpera, ale hlavne našou snahou o jeho 

dosiahnutie. V tomto zápase sme videli potenciál 

a kvalitu nášho družstva. A následne ako napísali 

regionálne noviny prišlo „ZDEMOLOVANIE“ 

družstva Krásnohorského Podhradia (7:0), kde sa 

o góly postaral M. Vaško (2), L. Ďuďa, B. Bobík, S. 

Vančišin, T. Hirjak a K. Urbánek. V 12.kole sme 

hrali proti nováčkovi V.ligy Juh a to TJ Maratón 

Seňa, kde sme s hrateľným súperom a dobre rozbeh-

nutým zápasom nedokázali v sebe nájsť fyzické sily, 

tu sa prejavila neúčasť na tréningoch, ktorá neumož-

ňuje podávať stabilné výkony. Po tomto zápase nám 

ostali dva domáce zápasy s MFK Gelnica a AFK 

Topoľany. Boli to pre nás najdôležitejšie zápasy 

z celej jesennej časti súťaže v získavania bodov do 

tabuľky. Aj keď sme získali len 4 body - jeden bod 

s  MFK Gelnica po remíze 2:2, kde sa o góly posta-

ral K. Urbánek a T. Hirjak a tri body s AFK Topo-

ľany po výsledku 2:0, kde góly dali Kotľár 

a Vančišin, sa nám podarilo odpútať od posledných 

priečok v tabuľke, čo je pre nás veľmi dôležité pred 

ďalšími zápasmi v jarnej tabuľke.  

Šťastné 
a veselé 
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